

Reparatii curente constructii Imobile 2594 si 2993 Satu Mare

I.D.: 29317318

Documente participare:

- 6-ADV1021869.zip

Data publicarii	03.07.18	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	07.08.18	Pretul estimativ:	100.840,00 RON

Descriere: Lucrarile se executa la Cercul Militar Satu Mare, situat in Str. Petofi, nr. 11 si Caminul Militar Satu Mare situat in Str. Henry Coanda, Nr. 25 Satu Mare. Lucrările de reparații curente la clădirea Cercului Militar Satu Mare constau în: 1. Executarea unui dren în curtea interioară a imobilului: - Desfacerea pavajului; - Spargerea betonului la scara secundară de acces în clădire pentru executarea drenajului - Executarea de săpături, sprijinite la o adâncime de 2,8 m, lângă peretele clădirii; - Hidroizolarea peretelui fundației, din zidărie de cărămidă: curățare zidărie, tencuieli drișcuite, membrană hidroizolantă bituminoasă, membrană de protecție a hidroizolației; - Montarea unui tub de drenaj, a unui strat de geotextil; - Executarea unui filtru invers la drenaj; - Montarea unui cămin de canalizare pentru deversarea apei colectate de dren; - Refacerea pavajului și a scârilor de acces; 2. Reparații curente la încăperile de la subsolul clădirii: - Desfacerea lambriurilor existente, cu recuperarea materialelor și a tencuielilor la pereți; - Executarea unor tencuieli din mortar hidroizolant tip SIKA sau similar, in două straturi, al doilea strat pe plasă armată din fibră sticlă; - Remontarea lambriurilor desfăcute anterior Se recomandă ca desfacerea lambriurilor și a tencuielilor la subsol să se facă în prima fază a executării lucrărilor, iar refacerea acestora să se execute după executarea drenului și a reparațiilor la acoperiș, pentru a se crea posibilitatea eliminării umezelii din pereții subsolului. 3. Reparații curente la acoperiș: - Înlocuire țiglă profilată ceramică în partea dinspre curtea clădirii; - Înlocuirea burlanelor; 4. Reparații curente la clădirea Căminului militar - Înlocuire jgheaburi și burlane; se vor monta jgheaburi cu diametru de 18 cm și burlane cu diametru de 15 cm; - Înlocuirea doliilor din tablă și a șorțurilor aferente lucarnelor acoperișului - Revizuirea învelitorii aferente lucarnelor și înlocuirea țiglelor deteriorate cu țiglă ceramică profilată, identică cu cea existentă pe acoperiș; - Refacerea finisajelor la încăperile ultimului etaj al clădirii, afectate de infiltrațiile meteorice: refacere tencuieli, gletuire, zugrăveli lavabile. Descriere detaliata a lucrarilor se regaseste in caietul de sarcini atasat prezentului anunt